

26.12.2018 г.



Председатель Назрановского районного Совета депутатов Костоев Муса Эзманович поздравил с наступающим Новым годом детей-инвалидов в с.п. Экажево.

Детей порадовали сладкими, а также и другими подарками. Дети и их родители, в свою очередь, выразили слова благодарности за оказанное им внимание. Подобное мероприятие уже стало традиционным для всех.

Новый год ассоциируется у детей с волшебством и подарками, именно поэтому этот праздник для них самый долгожданный и волнующий.

Еще раз поздравляем всех детей с наступающим Новым годом!





